

新华社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国证监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

2009年4月7日 星期二
总第5126期 今日48版
封面叠8版 A叠24版
基金周刊16版

本报读者热线: (021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



上交所今年首要任务是保持市场稳定发展
●详见封二



上周主力先出后进 偏爱银行股
●详见封四



日本周五将发布 1000亿美元新刺激案
●详见A3



香港警方介入调查 中信泰富或涉申谋欺诈
●详见封七

时政精要

中国全国人大呼吁国际社会采取积极措施共同应对金融危机

据新华社的斯亚巴4月6日电 中国全国人大代表团团长、全国人大常委会副委员长乌云其木格6日在亚的斯亚贝巴举行的各国议会联盟(议联)第120届大会上呼吁国际社会采取积极措施,共同应对金融危机。

乌云其木格说,国际金融危机的爆发使世界政治、经济等领域不稳定、不确定因素明显增多,给各国政治、经济和社会生活带来重大挑战。危机发生后,国际社会在不同层面采取了一系列应对措施。在刚刚结束的二十国集团伦敦金融峰会上,各方就遏制金融危机扩散、国际金融体制改革、加强金融监管、帮助受影响国家等达成广泛共识,但世界经济增长继续放缓,形势依然复杂严峻。



登录上证财经手机 WAP 网站,免费下载,免费使用。
使用方法请上 www.cnstock.com/cft 了解详情,或电话咨询:021-96999999

权威资讯 快速行情 超值服务 实时交易

上证财经通 手机证券软件



第160期话题:
创业板会不会走“中小板”的老路?

每交易日9:00与您相约中国证券网www.cnstock.com



国台 千年茅台镇 世纪国台酒

2008 南方商展地址:0525-6881171
2008 北方商展地址:022-86342600



东吴策略 策略 灵活配置

3月30日非农、工、建、空、指等银行及各大券商全面发售

Weather 主要商务城市天气预报			
城市	天气	最低	最高
北京	晴	11°C	27°C
上海	晴	11°C	23°C
广州	晴	16°C	21°C

地区	天气	最低	最高
重庆	多云	14	23
天津	多云	11	25
南京	多云	11	21
杭州	阴	10	21
深圳	多云	17	22
成都	多云	13	23

欢迎订阅上海证券报

- 全国各地邮局均可订阅 邮局订阅电话:1185
- 全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
- 投递到户 服务上门
- 邮发代号 3-98 国外代号 D1249
- 订阅咨询电话 8008205833
- 广告垂询热线 021-58391111, 58391762

国内统一刊号 CN31-0094
地址:上海杨高南路1100号
邮编:200127

责任编辑 阙卫宁
版式设计 陈 泥
图片编辑 卢耀章 张大伟

北京、上海、重庆、哈尔滨、长春、沈阳、大连、石家庄、太原、济南、青岛、合肥、南京、无锡、苏州、杭州、福州、海口、武汉、长沙、郑州、成都、昆明、西安、乌鲁木齐、南宁、呼和浩特、兰州同时开印

零售价 RMB 2元

通用难留别克品牌 上汽或接盘中国使用权

详见封八

新医改方案出台 2020年实现全民医保

据新华社报道

6日,《中共中央 国务院关于深化医药卫生体制改革的意见》正式出台。这是一部为了建立中国特色的医药卫生体制,逐步实现人人享有基本医疗卫生服务远大目标的纲领性文件。这部15000余字的文件包含诸多理念和体制机制方面的重大创新。

医疗卫生成公共产品 《意见》要求:以人人享有基本医疗卫生服务为根本出发点和落脚点,从改革方案设计、卫生制度建立到服务体系建设都要遵循公益性的原则,把基本医疗卫生制度作为公共产品向全民提供。

缓解“看病贵” 《意见》提出,到2020年,覆盖城乡居民的基本医疗卫生制度基本建立,首次实现医保的全覆盖。国家还将把关闭、破产企业和困难企业职工、大学生、非公经济组织从业人员和灵活就业人员纳入城镇职工或居民医保范围。

明年,各级财政对城镇居民医保和新农合的补助标准提高到每人每年120元,增幅为50%,并逐步提高政策范围内的住院报销比例和门诊费用报销范围和比例。

公共卫生服务均等化 从今年开始,国家逐步向城乡居民统一提供疾病预防控制、妇幼保健、健康教育等基本公共卫生服务,逐步缩小城乡居民基本公共卫生服务差距,力争让群众少生病。

遏制虚高药价 《意见》提出,我国将建立基本药物制度,对医保药物将实行统一招标、配送,将规范药品流通。

这一制度旨在降低费用,是保证老百姓有药可用,用得起药,能合理用药的手段。

推行医药分开 《意见》指出,通过实行药品购销差别加价、设立药事服务费等多种方式逐步改革或取消药品加成政策,同时采取适当调整医疗服务价格和增加政府投入等措施完善公立医院补偿机制。药事服务费主要用于补偿其向患者提供药品处方服务的合理成本,与销售药品的金额不直接挂钩。

公立医院管办分开 《意见》提出从强化公立医院公益性和政府有效监管出发,积极探索政事分开、管办分开的多种实现形式。

多点执业改革破冰 《意见》提出“研究探索注册医师多点执业”,这意味着我国医师制度的重大变革,有助于促进人才合理流动。

相关报道详见封三



普京:俄用于应对金融危机资金将达3万亿卢布

俄罗斯总理普京6日在国家杜马(议会下院)作政府工作报告时说,俄罗斯将克服国际金融危机,并在世界主要经济体中保持自身地位。普京说,目前,俄罗斯的外汇和黄金储备约有3800亿美元。为落实反危机计划,政府计划拨款1.4万亿卢布(1美元约合34卢布)。如果考虑减税措施的影响,以及俄中央银行、国家福利基金和其他资金来源,俄用于应对金融危机和发展经济的资金总额将达3万亿卢布。

新华社 图

一季报披露明日拉开帷幕 上市公司一季度业绩环比有望增长

本报记者 王璐

根据交易所安排,上市公司一季报披露明天将拉开帷幕,ST百花将成为两市首家披露的公司。相比2008年年报而言,投资者一定更关注上市公司今年一季度的经营情况。那么,在经历了经济危机的寒冬后,投资者能否在上市公司的一季报中看到经济复苏的迹象呢?

据本报统计,截至4月6日,两市共有41家上市公司发布了一季报业绩预告。其中,有13家公司预告业绩同比增长,13家公司业绩同比下降,另有15家公司业绩出现亏损,预增公司占比逾三成。从行业来看,医药、地产等行业业绩较好,化学、有色金属等行业仍显疲态。

13家预增公司中,最耀眼的要数中国石化。这家A股市场的“航母”级公司,2008年受益于国家补贴503亿元,实现归属于母公司股东的净利润为297亿元,同比下降47.5%。但是,今年一季度,因国际市场原油价格低位震荡,境内实施完善后的成品油价格形成机制,公司炼油板块重新成为效益的重要来源,因此公司预计一季报业绩同比增长50%以上。由于去年一季度中国石化净利润67.01亿元,这意味着2009年一季度公司净利润达100亿元以上。就此,分析人士指出,由于中国石化占有的权重较高,盈利绝对数值较大,所以它的预增有利于拉动上市公司一季度的整体业绩。

另外值得一提的是,预增公

司中半数以上预计业绩增幅超过300%。需要指出的是,去年一季度正值上市公司业绩的顶峰期,因此可比基数相对较高。在此情况下,这批公司仍然实现业绩大幅增长,显示出较强的盈利能力。尤其是上实医药、东北制药两家医药企业业绩表现突出,前者预增幅度900%以上,后者预增幅度也在300%至350%之间。

13家预降公司中,有一批公司虽然一季度业绩同比呈现下降趋势,但和去年四季度业绩相比却是增长的。以川投能源为例,公司预计今年一季度净利润下降25%至34%,如果按照去年同期的9515.98万元计算,那么今年一季度公司最少实现净利润6280.5万元。

(下转封二)

峰会加速信心复苏 亚太股市继续逞强

本报记者 朱周良

尽管不是马上带来经济复苏的“速效药”,但刚刚过去的G20伦敦峰会却加快了全球投资者信心复苏的进程。昨天的亚太和欧洲股市纷纷延续了本月以来的强势上涨,国际油价则悄悄重返53美元左右的高位。

尽管在3月底海外股市普遍经历了短暂的急速回调,但上周伦敦峰会引发的连续大涨让主要股指得以延续此前数周的涨势。美国道指在过去四周里上涨了21%,创自1933年以来连续四周涨幅的最大纪录。

昨天的亚太和欧洲股市延续

了这种强势。至亚太市场尾盘,覆盖23个发达市场的MSCI世界指数涨0.5%;MSCI新兴市场指数则大涨1.8%。两项指数均已连涨四周。具体到单个市场,昨天中国香港股市表现最为突出。在“大笨象”汇丰控股大涨5%带动下,恒指跳空300多点高开,最终收报14989点,创下3个月来收盘新高,涨幅达到3.0%。其中,权重股汇控大涨5.3%,报在52.05港元的五周新高。汇控上周日宣布,其创纪录的129亿英镑供股已获96.6%认购。

日本股市也大涨1.2%,收盘创三个月来高位,日元走软带动松下等出口股走强。韩国、澳大利亚以及新加坡等其他地区股市上

涨1%左右,延续了前几天的强势,韩股更创下六个月收盘高点。上周五出现回调的欧洲三大股市昨日开盘后均再续升势,至中盘,巴黎股市涨1.1%,伦敦及法兰克福股市涨0.5%及0.7%。汇控在伦敦盘中升逾4%。

受到投资者信心增强带动,国际油价近期也连续走高,纽约近期月份原油期货昨日欧洲交易时段上涨1%,一度触及53.60美元。但与此同时,随着投资者承担风险的意愿增强,美元作为避险资产的魅力有所减弱,美元指数昨日盘中一度跌破84,而上月底还在86左右。日元套利交易则再度活跃,日元对欧元和美元的

汇价昨日盘中大跌逾1%,其中,美元兑日元一度达到101.45,为近半年来高点。

我们对股市在今年3月初已见年内低点感到乐观。“国际资产管理机构安本集团全球战略与资产配置总监麦克·特纳在接受本报记者采访时这样表示。但他补充说,他们对这一判断的信心并非很强。因为接下来新的季报期又将来临,特别是美股本周二将迎来首份公司季报,企业的最新财务数据可能不会很好。

瑞士信贷私人银行全球资产配置主管奥沙利文则表示,与过去历次熊市反弹相比,本次反弹似乎更像一些。



基金 FUNDS

基金“隐形”重仓股揭秘

基金周刊

基金“隐形”重仓股揭秘

清明节后行情不“清明”

市场风格转变 大盘基金加仓明显

首单QDII专户花落交银施罗德

交银施罗德宣布,经与多家客户的充分沟通,公司已于4月3日,与国内知名企业正式签署了首单QDII专户合同。这是继2008年4月签署国内专户业务第一单之后,交银施罗德又一次在专户业务上拔得头筹。 详见封二

凭空编造财富故事

“上市专家”丧失诚信害人害己

详见封二

IMF增资难改权力格局

国际金融新秩序路漫漫

对话中央财经大学金融学院院长、国际金融研究中心主任张礼卿,渣打银行(中国)首席经济学家王志浩,中国社科院金融所中国经济评价中心主任刘煜辉。 详见封六

G20秋季再开峰会

超主权货币或正式破题 详见A3

家电下乡惠农利农

手续复杂制约销售

2月1日起,“家电下乡”活动在全国范围内风风火火的展开。但在这项广获人心的惠民活动中,也有一些不协调的声音。如何让“家电下乡”走的更为顺畅呢?就此,记者走访了湖南、浙江、重庆、福建等多地,以农民、乡镇经销商、家电厂商三个环节为关注点,作出了系列调查报道,逐层透析家电下乡在推进过程中的不足,同时期待着“家电下乡”真正落到实处。 详见封八

*ST联油旧主抽身

亚太工贸“1元”借壳

1.3亿元的资金占用尚未实质解决,*ST联油实际控制人魏军却已决定“抽身而退”。 详见封七

上证观点

西方大国缺乏改革国际金融体系诚意

当超主权货币遭遇碳关税

改变GDP核算体系后会怎样

详见封五